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  Komunikat 
WD.MZPN/22/22-23 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 27 kwietnia 2023 roku 
 
 

 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

Piotr Nowak – Członek WD MZPN 

Mikołaj Juszczak – Członek WD MZPN 

postanowił, co następuje: 
 
 
 

IV liga 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 LKS JAWISZOWICE 5+ (6) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Limanovia - LKS Jawiszowice 
(23.04.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 250 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 
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2 BESKID ANDRYCHÓW 5+ (5) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Wierchy Rabka-Zdrój - Beskid 
Andrychów (23.04.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023oraz Art. 
2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

3 TOMASZ D. 
 (WIERCHY RABKA-
ZDRÓJ) 

Czerwona kartka Wierchy Rabka-Zdrój - Beskid 
Andrychów (23.04.2023) 

2 mecze i 200 zł 
dodatkowej kary 
pieniężnej 

Art. 61 §1 w zw. z art. 14 § 
1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Gwałtowne, agresywne zachowanie. Uderzenie 
przeciwnika łokciem w brzuch po przerwaniu gry. 
 
 

4 TRENER KAROL N. 
(WIERCHY RABKA-
ZDRÓJ) 

Czerwona kartka (po dwóch 
żółtych)  

Lubań Maniowy - Wierchy 
Rabka-Zdrój (16.04.2023) 

W postępowaniu Art. 62 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Słownie i gestami okazywanie niezadowolenia z 
decyzji sędziego 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 
 

 
 

IV liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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1 VICTORIA GAJ Drużyna gospodarzy 
Victoria Gaj nie przystąpiła 
do meczu. Zawody 
piłkarskie z tego powodu się 
nie odbyły. 

Victoria Gaj - Radziszowianka 
Radziszów (23.04.2023) 

Kara pieniężna 
300 zł 

§ 15 ust. 5b i ust. 10 
Regulaminu rozgrywek IV 
ligi i niższych klas MZPN 
na sezon 2022/2023, w 
związku z Art. 2 §1 pkt 
11.14 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Kara jako konsekwencja niestawienie się zespołu 
do zawodów, w terminie wyznaczonym przez 
regulamin rozgrywek.  
 
Orzeczono na podstawie zapisów regulaminowych. 

 
 

V liga kobiet 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 TRENER SZYMON G. 
(FILKÓWKA BARWAŁD 

ŚREDNI) 

Wpis sędziego: Na 
zawodach nieobecny był  
wpisany do sprawozdania 
trener drużyny gości 
(Filkówka Barwałd Średni) - 
Szymon G. 

Tramwaj Kraków - Filkówka 
Barwałd Średni (23.04.2023) 

W postępowaniu § 11 Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich o 
mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2022/2023. 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień. Wyjaśnienia 
należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 3 
dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

2 PATRYK C. 
(KIEROWNIK DRUŻYNY 

DUNAJCA) 

Czerwona kartka (po drugiej 
żółtej) 

Skalnik Trzemeśnia - Dunajec 
Nowy Sącz (23.04.2023) 

1mecz 
dyskwalifikacji 

Art. 62 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

W minucie 90+4 napomnieniem został ukarany 
kierownik drużyny Patryk C. - krytyka orzeczeń 
sędziego, wymachiwanie rękoma, podniesiony głos 
(po otrzymaniu żółtej kartki). 
W konsekwencji dwóch żółtych kartek Patryk C. 
został ukarany wykluczeniem w minucie 90+4. 
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Klasa Okręgowa 2 Kraków 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 RADOSŁAW S. 
 (TRENER KMITY 

ZABIERZÓW) 

Brak trenera na ławce 
rezerwowych 

AP Kmita Zabierzów - 
Grębałowianka Kraków 
(22.04.2023) 

750 zł Art. 2 §1 pkt 
11.29Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku, 
Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych. 

Drużyna gospodarzy wpisała trenera (Radosław S.) 
do sprawozdania, ale on przez całe spotkanie 
przebywał na trybunach. 
 
 

2 PATRYK K. (PIAST 

WOŁOWICE) 
Czerwona kartka Piast Wołowice - Kaszowianka 

Kaszów (22.04.2023) 
2 mecze i 200 zł 
dodatkowej kary 
pieniężnej 

Art. 61 §1 w zw. z art. 14 § 
1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Gwałtowne, agresywne zachowanie - uderzenie  
przeciwnika w szyję. 

3 SEBASTIAN L. 
(KASZOWIANKA) 

Czerwona kartka Piast Wołowice - Kaszowianka 
Kaszów (22.04.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji 1 
meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy na  
zdobycie bramki poprzez ciągnięcie przeciwnika za  
rękę. 

4 PIOTR T.  
(TRENER KMITY 

ZABIERZÓW) 

Krytyka orzeczeń sędziego Prokocim Kraków - AP Kmita 
Zabierzów (15.04.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji 1 
meczu oraz kara 
pieniężna 300 zł 

Art. 62 § 1 w zw. z art., 70 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego  

W 51 minucie zawodów trener Piotr T.  został 
ukarany napomnieniem za notoryczną krytykę 
orzeczeń ze strefy technicznej. 
W 90+2 minucie zawodów trener został ukarany 
drugim napomnieniem i w konsekwencji 
wykluczeniem za dalszą krytykę orzeczeń ze strefy 
technicznej. Wraz z końcowym gwizdkiem, trener 
niezwłocznie udał się na pole gry w stronę 
sędziego głównego, gdzie kontynuował natarczywe 
okazywanie niezadowolenia z decyzji zespołu 
sędziowskiego. 
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Małopolska Liga Juniorów Starszych A1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 JAKUB Ż.  
 (GÓRNIKA WIELICZKA) 

Czerwona kartka Glinik Gorlice - Górnik 
Wieliczka (11.04.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji 5 
meczów 

Art. 61 § 2.1 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego  

Wybitnie niesportowe zachowanie w stosunku do 
przeciwnika  
 
 

2 ANDRZEJ N.  
(TRENER AP PROFI 

KRAKÓW) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich 

Orzeł Myślenice - AP Profi 
Kraków (15.04.2021) 

300 zł Art. 70 Regulaminu 
Dyscyplinarnego w zw. z 
Art. 2 §1 pkt 11.28 
Uchwały nr 21/Z/2022 z 
dnia 29 czerwca 2022 
roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Zapis sędziego: Po zakończonym meczu bez zgody 
wtargnął do szatni sędziowskiej trener drużyny AP 
Profi - Andrzej N. Na polecenie sędzięgo głównego 
z prośba o opuszczenie szatni sędziowskiej. Trener 
używał telefonu jako narzędzia nagrywania całego 
zdarzenia. Przez całe zdarzenie zachowywał się 
agresywnie, nerwowo - całe zdarzenie trwało 5 
minut. 
Ze strony trójki sędziowskiej nie były kierowane 
żadne słowa oprócz prośby o opuszczenie szatni 
sędziowskiej. Można powiedzieć że w szatni był 
prowadzony monolog. Nikt z trójki sędziowskiej z 
trenerem nie prowadził dialogu. "Ja nie będę z 
panem rozmawiał" - po tych słowach trener opuścił 
szatnie sędziowską.  
Obwiniony nie skorzystał z możliwości złożenia 
wyjaśnień. 

4 LIMANOVIA Zawody rozpoczęły się z 17-
minutowym opóźnieniem z 
powodu późnego przybycia 
gości z Limanowej. 

Dunajec Nowy Sącz - 
Limanovia (17.04.2023) 

Kara pieniężna 
100 zł 

Art. 711 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Kara została złagodzona względem przewidywanej 
w przepisach minimalnej wysokości wobec 
nieznacznego okresu opóźnienia. 

5 OSTAP S. 
 (ORZEŁ MYŚLENICE) 

Czerwona kartka Wolania Wola Rzędzińska - 
Orzeł Myślenice (22.04.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji 1 
meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara za pozbawienie przeciwnika szansy na 
zdobycie bramki poprzez nieprzepisowe zagranie 
piłki ręką poza polem karnym w walce o piłkę. 

6 AP PROFI KRAKÓW Po meczu nie zostały 
wypłacone delegacje dla 

AP Profi Kraków - NKP Podhale 
Nowy Targ (22.04.2023) 

 Art. 110 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
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trójki sędziowskiej. Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

7 AP PROFI KRAKÓW Niepodpisanie załącznika 
meczowego 

Orzeł Myślenice - AP Profi 
Kraków (15.04.2021) 

200 zł Art. 2 §1 pkt 11.27 
Uchwały nr 21/Z/2022 z 
dnia 29 czerwca 2022 
roku, Zarządu MZPN w 
Krakowie, w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych 

Orzeczono na podstawie sprawozdania 
sędziowskiego. 

 
 

Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 WISŁA KRAKÓW Mecz rozpoczął się z 20-
minutowym opóźnieniem z 
powodu braku opieki 
medycznej. 

Wisła II Kraków - Progres 
Kraków (7.04.2023) 

Kara pieniężna 
100 zł 

Art. 711 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Kara została złagodzona względem przewidywanej 
w przepisach minimalnej wysokości wobec 
nieznacznego okresu opóźnienia. 

2 PIOTR B. 
 (OKOCIMSKI BRZESKO) 

Czerwona kartka Okocimski Brzesko - BKS 
Bochnia (11.04.2023) 

3 mecze 
dyskwalifikacji 

Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Poważny, rażący faul - atak nogami na nogi 
przeciwnika z użyciem nieproporcjonalnej siły. 
 
Uwzględniono wyjaśnienia złożone przez klub, 
które miały wpływ na minimalny wymiar kary. 
 
 

3 TOMASZ T. 
 (POGOŃ KRAKÓW) 

Czerwona kartka Bruk-Bet Termalica - Pogoń 
Kraków (12.04.2023) 

6 meczów Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Poważny, rażący faul - atak nogami na nogi 
przeciwnika z użyciem nieproporcjonalnej siły. 
 
Obwiniony nie skorzystał z prawa do złożenia 
wyjaśnień. 
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4 WOJCIECH R. 
 (HUTNIK II KRAKÓW) 

Czerwona kartka AS Progres Kraków - Hutnik II 
Kraków (16.04.2023) 

4 mecze Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Używanie wulgarnego, obelżywego języka w 
stosunku do zawodnika drużyny przeciwnej. 
 
Obwiniony nie skorzystał z prawa do złożenia 
wyjaśnień. 

5 JAN K. 
 (PODHALE NOWY TARG) 

Czerwona kartka NKP Podhale Nowy Targ - BKS 
Bochnia (22.04.2023) 

Kara 
dyskwalifikacji 1 
meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara za pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez złapanie przeciwnika za 
koszulkę. 

6 WIKTOR W. (UNIA 

TARNÓW) 
Czerwona kartka Unia Tarnów – Pogoń Skotniki 

(23.04.2023) 
W postępowaniu Art. 61 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego 
Używanie obraźliwego i wulgarnego języka w 
stosunku do zawodnika drużyny przeciwnej. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

 
 

Małopolska Liga Trampkarzy C1 I liga 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 SĘDZIA JAKUB P. Mecz poprowadzony bez 
sędziego asystenta nr 2, 
Jakuba P. 

Garbarnia Kraków - TS Wisła 
SA II Kraków (15.04.2023) 

Umorzenie 
postępowania  

art. 140 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Umorzono po konsultacji z Kolegium Sędziów 
wobec złożenia rezygnacji przez sędziego. 
 

 
 

Małopolska Liga Młodzików D1 I liga 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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1 SĘDZIA KACPER B. Na zawody nie stawił się 
sędzia asystent nr 1 - Kacper 
B. 

Akademia Mistrzów Cracovia - 
TS Wisła SA Kraków 
(15.04.2023) 

Umorzenie 
postępowania  

art. 140 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Umorzono po konsultacji z Kolegium Sędziów oraz 
po uwzględnieniu wyjaśnień Obwinionego. 
 

 
 

Sędziowie 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 ADAM S. Błędy formalne w protokole 
meczowym. 

D2 Młodzik, o miejsca 1-10:  
Sportowiec Modlniczka - TS 
Wisła SA Kraków (22.04.2023) 

2 tygodnie 
dyskwalifikacji – 
liczone od dnia 1 
maja 2023 r. 

Art. 82 §2 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku, w sprawozdaniu 
meczowym w Extranecie, osób funkcyjnych w 
zespole Sportowca Modlniczka. Jest to już czwarte 
przewinienie tego samego rodzaju. 

2 DANIERL B. Brak sprawozdania w 
Extranecie (w 
regulaminowym terminie) 

MLJM B1: Unia Tarnów – 
Pogoń Kraków (23.04.2023) 

Nagana Art. 82 §2 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja ponownego braku 
wprowadzenia sprawozdania meczowego do 
systemu Extranet. Orzeczono na podstawie 
zapisów regulaminowych. 

3 DANIERL B. Brak sprawozdania w 
Extranecie (w 
regulaminowym terminie) 

D1-II, gr. 1: Unia Tarnów – 
Dunajec Nowy Sącz 
(22.04.2023) 

 Upomnienie 
 

Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Kara jako konsekwencja braku wprowadzenia 
sprawozdania meczowego do systemu Extranet. 
Orzeczono na podstawie zapisów regulaminowych. 

4 GRZEGORZ H.  Nieobecność na zawodach 
jako asystent nr 2 

Klasa Okręgowa Kraków 2: 
Kabel Kraków – Kaszowianka 
(8.04.2023) 

100 zł Art. 88 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Minimalny wymiar kary wynikał z uwzględnionych 
wyjaśnień sędziego, które jednak nie stanowiły 
podstawy do umorzenia postępowania. 
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Trenerzy 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 PATRYK C. (DUNAJEC 

NOWY SĄCZ) 
Postępowanie w 
przedmiocie wniosku 
Komisji Licencyjnej MZPN 

LKS Piotrowice – Orzeł 
Witkowice (05.11.2022) 

W postępowaniu  Wezwanie do złożenia ostatecznego stanowiska w 
sprawie. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
IV liga 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Bartosz R. Unia Oświęcim 8 żółta 22.04.2023 1 mecz 
  2 Damian W. Unia Oświęcim 8 żółta 22.04.2023 1 mecz 
  3 Michał C. Radziszowianka 3 żółta 22.04.2023 100 zł 
  4 Michał C. Radziszowianka 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
  5 Dominik C. Bruk-Bet Termalica 2 6 żółta 22.04.2023 140 zł 
  6 Paweł G. Radziszowianka 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
  7 Sebastian S. Poprad Muszyna 6 żółta 22.04.2023 140 zł 
  8 Dawid R. Kalwarianka Kalwaria  4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
  9 Łukasz B. Kalwarianka Kalwaria 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
10 Łukasz K. Kalwarianka Kalwaria 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
11 Marek M. Barciczanka Barcice 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
12 Dawid D. Poprad Muszyna 9 żółta 22.04.2023 170 zł 
13 Szymon B. Wolania Wola Rzędz. 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
14 Damian Z. Orzeł Ryczów 3 żółta 22.04.2023 100 zł 
15 Kamil K. LKS Jawiszowice 6 żółta 23.04.2023 140 zł 
16 Robert S. LKS Jawiszowice 9 żółta 23.04.2023 170 zł 
17 Dawid H. LKS Jawiszowice 6 żółta 23.04.2023 140 zł 
18 Tomasz K. Beskid Andrychów 8 żółta 23.04.2023 1 mecz 
19 Volodymyr L. Wierchy Rabka-Zdrój 3 żółta 23.04.2023 100 zł 
20 Michał T. Beskid Andrychów 6 żółta 23.04.2023 140 zł 
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21 Bartłomiej G. Wierchy Rabka-Zdrój 4 żółta 23.04.2023 1 mecz 
22 Rafał G. Wierchy Rabka-Zdrój 6 żółta 23.04.2023 140 zł 
23 Dariusz K. Beskid Andrychów 4 żółta 23.04.2023 1 mecz 
24 Artur M. Beskid Andrychów 3 żółta 23.04.2023 100 zł 
25 Dawid N. Beskid Andrychów 4 żółta 23.04.2023 1 mecz 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2022/2023 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Klasa Okręgowa Kraków 2 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Tomasz K. Prokocim Kraków 3 żółta 22.04.2023 60 zł 
  2 Dariusz C. Partyzant Dojazdów 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
  3 Mykola K. Grębałowianka Kraków 3 żółta 22.04.2023 60 zł 
  4 Tomasz Ś. Kmita Zabierzów 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
  5 Patryk K. Piast Wołowice 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
  6 Maciej G. Piast Wołowice 3 żółta 22.04.2023 60 zł 
  7 Mateusz F. Kaszowianka Kaszów 3 żółta 22.04.2023 60 zł 
  8 Kamil Z. Piast Wołowice 3 żółta 22.04.2023 60 zł 
  9 Kamil Z. Piast Wołowice 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
10 Rafał T. Piast Wołowice 3 żółta 22.04.2023 60 zł 
11 Sławomir T. Cedronka Wola Radzisz. 3 żółta 22.04.2023 60 zł 
12 Jakub W. Bronowianka Kraków 8 żółta 22.04.2023 1 mecz 
13 Łukasz S. Bronowianka Kraków 8 żółta 22.04.2023 1 mecz 
14 Tomasz K. Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 23.04.2023 60 zł 
15 Dariusz G. Wieczysta II Kraków 3 żółta 23.04.2023 60 zł 
16 Mateusz N. Wieczysta II Kraków 4 żółta 23.04.2023 1 mecz 
17 Henry U. Orzeł Piaski Wielkie 6 żółta 23.04.2023 90 zł 
18 Mateusz W. Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 23.04.2023 60 zł 
19 Dawid J. Wieczysta II Kraków 3 żółta 23.04.2023 60 zł 
20 Munyaradzi M. Pogoń Kraków 3 żółta 23.04.2023 60 zł 
21 Illia V. Kabel Kraków 6 żółta 23.04.2023 60 zł 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2022/2023 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Małopolska Liga Juniorów Starszych A1 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona Data Kara finansowa/ 
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kartka zawodów dyskwalifikacji 
1 Wiktor G. Wieczysta Kraków 4 żółta 22.04.2023 1 mecz 
2 Michał M. Beskid Andrychów 4 żółta 23.04.2023 1 mecz 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy  

i Młodzików MZPN na sezon 2022/2023 

 

 

Sekretarz  WD MZPN:           Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko            Mirosław Szulc 


